

AS

联合国
大会



安全理事会

Distr.
GENERAL
A/42/875
S/19332
10 December 1987
CHINESE
ORIGINAL: ESPANOL

大会
第四十二届会议
议程项目 72
审查《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会
第四十二年

1987年12月9日古巴常驻
联合国代表给秘书长的信

谨随函附上古巴共和国外交部就海地共和国目前发生的事态发展发表的声明。
请将此声明作为大会议程项目 72 的正式文件和安全理事会的文件分发。

常驻代表
大使
奥斯卡·奥拉马斯·奥利瓦(签名)

附 件

古巴共和国外交部的声明

古巴共和国外交部对兄弟的海地共和国自从推翻迪瓦利埃家族的专制王朝统治以来所发生的事故深感关切。迪瓦利埃家族曾经经常不断地剥夺海地人民行使民主意志的权利。

1986年2月7日，海地人民发动奋不顾身的英勇斗争推翻迪瓦利埃的血腥独裁统治时，在国际社会激起了一个希望，期许这个加勒比地区的主权国家会展开一个民主进程，使其能够对付美帝国主义几十年来的剥削、压制和干涉所遗留下来的各种重大弊端。

但是，美利坚合众国政府所炮制、支持和资助的全国执行委员会却以血腥的手段，压制海地人民对自由和民主的各种殷切希望，袭用了迪瓦利埃政权所用的各种恐怖和压制方法。

有一种奇怪和荒谬的情况，就是直至预定进行选举之日，美国竟毫无条件地支持全国执政委员会对人民犯下的各种罪行。美国高级官员甚至不止一次发表声明支持执政委员会，说它遵守民主化进程的一切规定。

甚至到星期日，11月29日，美国还闭口不谈海地普遍存在的恐怖和残杀的气氛。它并没有在任何国际论坛上或官方声明里谴责全国执政委员会对海地人民犯下的滔天罪行和破坏行径。

古巴外交部对这个执政委员会所采用的各种手段表示厌恶，其中包括前往海地实地观察和报道选举经过情况的观察人员和新闻记者所遭受的攻击。秘密警察(Ton Ton Macoutes)公然串同海地军队采取行动，使上述人员好几人受伤，并杀害了多米尼加二号电视台一名多米尼加籍记者。

令人担忧的是，美国政府里一些有影响力的人士，为了寻找美国出兵海地的借口，同本区域某些政府联合起来发表一些声明，说什么要使海地国内局势“正常化”。

我们提请注意：帝国主义在每次发动军事冒险行为的前夕都发表这种干涉主义言论，在本区域尤其如此，举几个例子来说，1965年在多米尼加共和国、1983年在格林纳达、1915年至1934年占领海地的十九年期间，都发生过这种情况。

我们呼吁国际社会谴责海地目前的残暴政权的野蛮行径，向海地的英勇人民提供其所应得的一切支持，供其进行斗争以实现真正的民主政治，并自己当家作主。

我们要求在建立一个民主政权的过程中不要以拯救人命和财产为借口而进行任何形式的干涉，特别是军事干涉，因为海地面临的内部严重问题只应由海地人民自由地加以解决。
